

申 圆管Φ4.75~Φ2540
矩形管10×18~350×450
方管10×10~400×40

花 椭圆管10.2×16~150×80
P型管、不等边六边形管……
可按客户要求定做

钢 高新企业 市级文明
上海名牌 著名商标
制作、安装钢结构件

管

地址：华泾路1277号
电话：64969436 64967177
64967178 邮编：200231

浦东首家社区综合党委挂牌成立

张江镇区域大党建再添新活力

□通讯员 吕晓红

2月22日，2012年张江镇区域化党建工作推进会暨张江镇社区综合党委成立大会在张江集电港隆重举行。会上，不但表彰了一批在志愿服务、慈善帮扶、文体活动等方面表现优异的优秀社区单位，还推出了2012年张江区域大党建“双赢”的新主题：挂牌成立浦东首家社区综合党委，它将以全新的探索，为张江镇区域大党建注入新的活力。

多年探索引出思考

2010年世博年，84家驻区单位党组织、4432名驻区单位党员前来张江镇党委报到。张江镇抓住了这一契机，将这些宝贵的社区资源纳入区域大党建的范畴中，把整个镇域作为开放平台，邀请相关单位党组织参与镇党建联席会议。于是，单位和社区不再“各自为政”，而是“血脉相通、情感相连”：镇党委倾听社区单位意见，需要什么就给什么；而社区单位也听到了张江基层

百姓的需求，在镇党委的牵线搭桥下，社区单位党组织和各村开展了城乡结对特色工作，“缺什么补什么”，社区资源实现了最优化配置，也让百姓得到了实惠。2011年，镇党委有推出“推十聚百”行动：通过搭建一张工作网络图、建立一项联席会议制度、开辟一个区域党建专栏、表彰一批先进……等十项新举措，凝聚百家社区单位党组织，让党建联建惠及更多的社区百姓。

社区单位与镇党委的关系更近了，社区居民对党建成果也有了切实感受，几年来张江镇的区域大党建搞得风生水起，积累了不少创新经验，也在实践中遇到了一些困难和瓶颈。如何才能把两新组织党建、社区单位党建，以及区域大党建更紧密联系在一起，让他们产生“1加1大于3”的最大效应？这是镇党委书记王志荣思考最多的问题。

创新不止敢于“尝鲜”

探索成立浦东首家社区综合党委，是张江镇考量自身发展现状后作出的选择。据介绍，张江社区综

合党委隶属于张江镇党委，其人员编制及工作经费由镇里自行解决、自行平衡，是对党组织设置形式的一种新探索。社区综合党委班子人员构成由镇党委领导、党群部门负责同志及辖区内大企业如中国商用飞机研发中心、盛大集团、复星医药、杰隆生物医药公司、中信国健药业有限公司等相关单位组成。社区综合党委下设三个具体职能办公室：区域党建联建办公室以区域化党建联席会议制度为依托，定期承办联席会议，并做好相关日常工作。两新组织党建工作办公室负责定期研究张江地区非公有制经济组织的动态变化，制定非公有制企业党组织的年度计划，提出阶段性党员教育活动要求，并负责年度工作的检查与考核等。党建服务办公室负责社区流动党员的组织关系转接、各类党组织资源交换、服务共享，以及党员教育培训等。

“社区综合党委在组织架构与不相隶属的驻区单位之间建立联系，让区域大党建拥有一个常设机构，更有利党建资源的整合，以及党

建工作多样化地开展。”镇党委书记王志荣表示，张江社区综合党委的成立，将进一步加强对本镇区域内大企业、大项目、“两新”党组织、流动党员党组织和无隶属关系的法人单位党组织的党建工作，不断扩大党的组织、工作和制度覆盖，有效整合、统筹安排与高效利用驻区单位的优质资源，更好地促进与驻区单位的“共建、共享、共补、共赢”。

在揭牌仪式上，张江镇社区综合党委亮出了“十大举措”：在未来一年内，将建全组织体系、完善工作制度，探索交叉培养干部的机制，并为社区单位提供包括人才公寓申请、职工子女入学、户籍办理、职工老年家属日间照料等在内的系列优质服务。同时，将搭建法律服务平台、深度整合文体资源，通过区域党建单位认领志愿服务项目，建立一张覆盖全镇的志愿服务项目菜单，实现志愿服务项目菜单化，提高区域党建活动的参与度和影响力。

东方信息苑崇明堡镇苑，是本市宣传文化系统下属的一个非营业性的公益性机构。该苑坚持立足本苑、面向社区、为社区居民服务的宗旨，从2010年底开业以来，积极开展多项服务，取得十项成果，为推动社会主义文化大发展、大繁荣建功立业。

该苑工作人员上岗一律身着制服，佩戴胸卡，对进入信息苑的顾客，站立迎接、目光接触、面带微笑，运用规范的礼貌用语，并耐心细致地回答顾客的提问，树立了良好的窗口形象。

他们专为中老年人、下岗人员、学龄期学生、部队战士和外来民工开设各类电脑培训班，有400多人受益。使许多中老年人从过去的夏天乘风凉、冬天晒太阳或围绕麻将桌转，变成了“电脑迷”，促进了家庭和社会和谐，摔了“电脑盲”帽子；使许多下岗人员拥有了“一技之长”，重新走上工作岗位；在暑寒假期，让学生安全上网、安全度假，解了家长的后顾之忧；外来民工在苑里免费上网，让他们分享了社会发展成果，同时找回了自信；他们实践科技拥军，为部队战士面授电脑基础知识，为部队培养了大量军地两用人才。

一年来该苑激活会员卡2192张，上座率达97.67%，有3万多人次上机，上机率居全县14个基层苑之首。

该苑还与5户困难家庭结为帮扶对象，定期送上慰问品，用爱心温暖弱势群体。

该苑的工作人员敬业重德，工作人员顾爱凤在全县14个基层苑中脱颖而出，被评为微笑之星；在网络征文中，工作人员王思思的作品荣获入围奖；在2011年的第二届“谁是英雄员工销售竞赛活动”中，该苑荣获“超越英雄”称号。

目前该苑七十岁以上的高龄会员达329人，约占全体会员的百分之十五，居全县之首。

通过工作人员的勤奋努力和他们提供的优质服务质量，使顾客满意率高达99%以上。

通讯员 李志圣

继承革命传统 勇担时代重任
上海百老“心向党讲品德见行动”系列讲座开讲

新学期伊始，上海百老团50多位功臣名家在戚泉木团长带领下，走进晋元中学，进行继承革命传统，勇担时代重任，“心向党、讲品德、见行动”系列讲座第一讲。市人大常委会主任刘云耕、全国人大代表龚学平、市老领导陈铁迪、谢丽娟等来电致贺。中宣部原副部长龚心瀚与普陀区委等领导出席并讲话。

在这次首讲中，百老团团长、老作家戚泉木，老劳模杨怀远，老将军王继英、韩德彩，及消防局战训处原处长周荣祖等依次登台演讲。全国关心下一代工作先进工作者、晋元中学德育高级顾问戚泉木在演讲中，深情地勉励广大学生要“学雷锋、心向党，做社会主义核心价值体系的践行者；认真学习，刻苦钻研，做文化强国、文化大市的攀登者；继承革命传统，立志报效祖国，做建设祖国，保卫祖国的奉献者”。倡导“公正、包容、责任、诚信”价值取向，做大有希望的新一代。百老们的精彩演讲，令全场师生感慨不已，掌声不绝。继而，百老们分组进入各个班级，与学生们促膝交流。

通讯员 陈文

上海地球家园垃圾回收分类环保运营模式获好评

□记者 陶建萍

在近日召开的中环协2011年会上，上海地球家园公司环保服务中心所从事的垃圾回收分类的服务运营模式，引起相关领导和各参会单位的极大兴趣和肯定。他们表示，希望地球家园环保服务中心尽早可以铺设到当地，将地球家园这项出色的环保工程，尽快实施推广到全国各地。

在年会举办的“城市生活垃圾分类研讨会”上，与会领导及环保专家

就“聚焦垃圾分类、探讨全社会参与全过程分类”的主题进行展开研讨，对政府如何推动城市生活垃圾的处理与回收及环保事业的规划，提出一系列问题并共同探讨。

地球家园公司伍予琳总经理对主题研讨的内容进行发言，强调城市生活垃圾的减量化、资源化和无害化，须在各地政府的支持和帮助下，按照地球家园运营模式，从源头抓起，建立集生活垃圾回收分类与便民服务为一体的终端服务网络体系，做好垃圾

回收、分类和再利用，确保循环经济、可持续发展。各参会单位对地球家园公司环保服务中心所从事的垃圾回收分类的服务运营模式，表示极大的兴趣。他们参观了地球家园公司、地球家园环保博物馆和地球家园环保服务中心终端网点，感受地球家园在环保领域这一独特的运营模式和服务理念。

在参观现场，地球家园公司伍予琳总经理为前来参观的各级领导和专家同仁，介绍了地球家园公司发展历

程，着重介绍地球家园公司的主营业务和核心思想，对地球家园的整体运营模式和服务理念，进行充分讲解和沟通交流。

据悉，在中环协2011年会公布的2011年度中国城市环境卫生协会创新评选结果中，上海地球家园环保股份有限公司“环保服务中心”这一环保行业独特的运营模式，荣获2011年度中国城市环境卫生协会行业创新奖和特别贡献奖。

浦兴社区书画室浓墨飘香

浦兴社区中老年书画社成员，每逢星期五上午，大家聚在一起互相学习、交流，切磋书画技艺，一展文化志愿者风采。

学文化、学知识、求知识、求追求、愉悦身心、陶冶情操，这已成了每个中老年书画社成员的学有所乐，学有所为的目标。大家说社区中老年书画社，成了社区中老年人身边一所大学。

通讯员 秦有喜 摄影报道



七旬老翁为迎建军日夜谱新曲

2012年，中国人民解放军将迎来85周年建军节。大团镇七旬老人李德华怀着激动的心情，夜以继日地创作了200多首新歌，准备献给“八一”建军节。

李德华，是一名从南汇县文化馆退休的音乐辅导老师。早在1972年他还在小学担任教师时创作了一首《红星向北京》的少儿歌曲，这首歌曲曾被上海文汇报等多种报刊和小学音乐教材刊用，自此，李德华一发而不可收。40多年来，他从创作歌词转为作曲，先后谱写了2000多首歌曲。其中800多首歌曲编辑成了《歌情缘》、《中华赞》、《中华笑》等5本歌曲集。

这次为了创作出迎接建军节的歌曲，李德华老师已在2011年起就着手准备，从各种词刊上选择出歌颂人民子弟兵、军民鱼水情、加强国防建设等方面的歌词，他还约请自己熟悉的词作者创作歌题带有“中华、军、兵”字样的歌词，然后由他一首一首地谱上曲。从2011年起，他天天早起晚睡，在自己家里夜以继日地对歌词反复琢磨、思考，几乎每天创作谱写出一首歌曲。到发稿日为止，他已谱写出了军旅诗人邬大为作词的《中华强》、当地词作者作词的《浦东边防子弟兵》、《军魂》等230首歌曲。目前，他正在忙碌着将这些歌曲编辑

成《中华强》歌曲集，并约请10多位歌手准备演唱其中的部分歌曲，在“八一”建军节前到本区边防部召开新歌演唱联欢会，共同庆祝建军85周年。

更令人欣喜的是，这位七旬老人虽在2000年曾突发脑溢血住院多日，但由于李德华老师爱好音乐创作，乐于奉献，退休后始终不停地从事音乐创作活动，尤其是近一年多来，他在音乐创作活动中周周有目标，天天有任务，坚持以音乐创作为主，以音乐创作导师访友，却使他的身体越来越好。从他身上根本看不出他是患过大病的人。

通讯员 顾洁迈

通讯员 吴晓倩